

Nume administrator schemă: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud Est (PTIRSE)

Proiect/ cod SMIS: POCU / 140412

Nume start-up: PROFIRE DEO ENERGY S.R.L

Domeniu de activitate: Constructii- Lucrari de instalatii electrice - importul și montajul instalațiilor/ panourilor și sistemelor / kiturilor fotovoltaice.

Valoare subvenție: 387.124 lei

Firma, înființată în anul 2022, propune clienților săib servicii în domeniul lucrărilor de instalații electrice, o variantă eficientă din punct de vedere energetic și anume kituri fotovoltaice cu baterie litiu-Ion (diferite de vechile baterii cu plumb-nichel), baterii mai prietenoase cu mediul și cu o durată de viață mai mare și mai eficiente și cu capacitate mai mare de stocare.

<https://deoenergy.ro/>

Serviciile firmei de adresează atât **zonei rezidențiale** (locuințe individuale - case) cât și **industriale** (hale, depozite, clădiri de birouri). Serviciile prestate sunt **lucrări de instalații electrice, sector competitiv Construcții conform SNC**, lucrări care se axează în principal pe fructificarea noilor tendințe de atenuare a schimbărilor climatice prin utilizarea de resurse regenerabile folosind energia solară.

Astfel, **serviciile de lucrări de instalații electrice** vizate implică instalarea completă de **sisteme de panouri fotovoltaice de producere energie regenerabilă cu echipă proprie specializată**, asigurând toate materialele și accesoriile necesare pentru livrare, montaj și punere în funcțiune. Altfel spus, Deo Energy oferă clienților săi servicii profesionale și calitative de montare instalații electrice, mai concret, sisteme fotovoltaice OFF GRID.

În perioada de sustenabilitate, echipa a realizat în continuare activități de prospectare a pieței, identificarea de lucrări pentru lunile următoare având loc inclusiv multiple întâlniri strategice de planificare. S-au efectuat vizite de teren la diverse amplasamente prospectiv. De asemenea, s-a identificat posibilitatea de a lucra în regim de subcontractant pentru companii mai mari inclusiv furnizori din domeniul sistemelor fotovoltaice care vor lucra prin programul Casa Verde și nu numai, în vederea diversificării și maximizării profitului.

În perioada de sustenabilitate, în urma realizării de către Fundația Betesda ca ONG în parteneriat cu firma Profire Deo Energy de anchete sociale, prioritate având tinerii foști copii care sunt lipsiți de orice fel de sprijin din partea familiei, fără perspective profesionale, analizând recomandările din partea DGASPC Galați, prin intermediul Fundației Betesda partener identificat, firma a desfasurat următoarele două programe comune.

1. "Cunoașterea tainelor meseriei de instalator electric sisteme fotovoltaice" prin realizarea de vizite la Fundatia Betesda partener identificat, pentru informare și prezentare breasla către grupurile vulnerabile.
2. "Stagii practică instalații electrice sisteme fotovoltaice" prin realizarea de stagiului de ucenicizare în cadrul punctului de lucru al PROFIRE DEO ENERGY SRL

Contact

Telefon - 0745 460 734

Email - profirecristiandaniel@yahoo.com

Sediul Social, Str. Oltului nr. 9A, municipiul Galați, județul Galați

Facebook - <https://www.facebook.com/deoenergy.ro/>